

Farský úrad Šúrovce na základe rozhodnutia Úradu verejného zdravotníctva SR a Konferencie biskupov Slovenska o zamedzení šírenia nového koronavírusu oznamuje, že od dňa **15. októbra 2020 sa môžu slúžiť verejné bohoslužby pre max. 6 osôb, vrátane kňaza, až do odvolania** na území celého Slovenska, teda aj v našej farnosti. **Okrem kňaza môže na svätej omši byť ešte 5 osôb.** Aby sa to dalo prakticky uskutočniť, túto možnosť bude mať **rodina, na ktorej úmysel je sv. omša slúžená.** Úctivo prosím tých, ktorí si dali odslúžiť sv. omšu, aby najneskôr jeden deň dopredu **zatelefonovali na faru** a dohodli si detaily. **Na sväté omše sa nebude zozvážať,** budú síce slúžené v obvyklom čase, ale nakoľko na nich bude menší počet osôb, je možné čas slávenia ľahko zmeniť. Na sv. omše sa bude vstupovať cez sakristiu 10 minút pred sv. omšou. Dezinfekcia rúk a správne nasadené rúško sú povinné. Sedí sa šachovnicovo. Prosím nezhrromažďujte sa pred kostolom, nakoľko je to zakázané. Všetkým ostatným odporúčame sledovať sväté omše vysielané na internete, TV LUX a na Rádiu LUMEN. Takto vysielané sv. omše sú platné v tejto mimoriadnej situácii nielen pre chorého, ale pre nás všetkých. Zapísané úmysly sv.omši budú riadne odslúžené. Kto by si chcel nahlásiť úmysel sv. omše, dohodnúť individuálnu sv. spoveď, či nahlásiť zaopatrenie chorého sviatosťami, môže tak urobiť telefonicky na číslach **033/5595 257** alebo **0905 328 325**, či mailom na **farnost.surovce@abu.sk**

Obrady pohrebu, krstu a sobáša sa budú môcť vykonávať aj po dátume 15.10.2020, avšak s obmedzeným počtom účastníkov. Bude pre ne platiť pravidlo 1 osoba na 15 m² v interiéri, čo v našom kostole predtavuje počet 20 osôb, v exteriéri sa počet neobmedzuje, zostane však povinnosť zachovať 2m rozostupy a nosiť rúško v interiéri, aj v exteriéri. **Kostol bude otvorený k osobnej modlitbe a adorácií denne do 18,00 hod.**

Vo svojich modlitbách vyprosujem denne zdravie pre celé naše farské spoločenstvo, povzbudzujem nás všetkých, aby sme sa modlili navzájom za celú našu farnosť, najmä teraz odporúčam modlitbu posvätného ruženca. Marián Kolenčík, váš duchovný otec